



GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA DO PIAUÍ – SEDUC
UNIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - UEJA
COORDENAÇÃO GERAL PROJOVEM URBANO - PIAUÍ
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA EDUCADORES DO PROJOVEM URBANO
EDITAL Nº 002/2014



ERRATA

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA DO ESTADO DO PIAUÍ (SEDUC-PI), por meio da **COORDENAÇÃO GERAL DO PROJOVEM URBANO**, EM VIRTUDE DO PROCESSO SELETIVO simplificado de EDUCADORES para atuarem no Projovem Urbano, de acordo com a Resolução do Conselho Deliberativo do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Nº 08 de 16 de abril de 2014, Resolve:

1) PUBLICAR Errata em relação à Publicação do Edital do Processo Seletivo para Educadores que rege o certame:

1.1. ANEXO I – CRONOGRAMA: Leia-se como segue e não como constou:

AÇÃO	DATA	LOCAL
I. Publicação do Edital	22/10/2014	Site SEDUC-PI / DOE* / Gerências Regionais de Educação (GRES)
I. Inscrições	23/10 a 28/10/2014 Das 8h às 13h	Locais Indicados no Edital
II. Análise Curricular	29/10/2014 a 12/11/2014	SEDUC-PI
III. Divulgação do Resultado	12/11/2014 17h	Site da SEDUC-PI / (GRES) / DOE
IV. Prazo para Recurso	14/11/2014 8h às 16h	Site da SEDUC-PI www.seduc.pi.gov.br
V. Resultado dos Recursos	20/11/2014 17h	Site da SEDUC-PI / (GRES) / DOE
VI. Convocação para Fase de Entrevistas	20/11/2014	Site da SEDUC-PI / (GRES) / DOE
VII. Entrevistas	25/11 a 26/11/2014	Locais serão Divulgados no Edital de Convocação
VIII. Resultado das Entrevistas – Resultado Final da Seleção	04/12/2014	Site da SEDUC-PI / DOE
IX. Convocação para Formação Inicial de Educadores	04/12/2014	Site da SEDUC-PI / (GRES) / DOE
X. Formação Inicial	09/12/2014 a 13/12/2014 8h às 18h	Instituto de Educação Antonino Freire – IEAF Teresina-PI

XI.	Início das Aulas	05/01/2014	Escolas Definidas nos Municípios
------------	-------------------------	-------------------	---

*DOE: Diário Oficial do Estado.

1.2. ANEXO III – Quadro Indicativo de Municípios, Cargos e Numeros de Vagas da cidade de **Elesbão Veloso**: Cargo Educador de Qualificação Profissional: “ONDE SE LÊ Alimentação, deve-se lê **SAÚDE**.”

2.PÓLO GRANDE TERESINA

MUNICÍPIOS	CARGO	Nº DE VAGAS
2. Elesbão Veloso	EDUCADOR DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	-
	SAÚDE	01

Teresina, 23 de outubro de 2014.

COORDENAÇÃO GERAL
PROJOVEM URBANO / SEDUC-PI